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Η ρομποτική διεισδύει στον κλάδο των ελληνικών
logistics: Συμφωνία FDL με την κινεζική GEEK+,
ύψους 5 εκατ. ευρώ (video)

2020/09/17 09:09 στην κατηγορία LOGISTICS

Ολοένα και περισσότερες λύσεις αυτοματοποίησης, ευφυών τεχνολογιών και
ρομποτικής εισέρχονται στον κλάδο των logistics.

H ελληνική FDL ανακοίνωσε χθες την αποκλειστική συνεργασία της με την κινεζική
εταιρεία GEEK+, σε Ελλάδα και Κύπρο, στον τομέα της ρομποτικής και της
αυτοματοποίησης.

Όπως υποστηρίχθηκε από στελέχη της FDL και της GEEK+, οι εφαρμογές ρομποτικής
και τεχνητής νοημοσύνης βελτιώνουν χρόνους και κόστη, ενισχύοντας 
την παραγωγικότητα στις αποθήκες και στα κέντρα διανομών.

Ήδη, η FDL έχει ενσωματώσει σε αποθήκη 8.500 τ.μ., 20 ρομποτικά μηχανήματα, τα
οποία εξυπηρετούν πάνω από 2.000 κωδικούς.

Ο πρόεδρος του FDL GROUP, κ. Βασίλης Καρακουλάκης στην ομιλία του δήλωσε ότι
“στο χώρο των Logistics Intelligence έχουμε ήδη επενδύσει 2,5 εκατομμύρια και θα
επενδύσουμε ακόμα 3 εκατ. σε σύντομο χρονικό διάστημα, με στόχο να δώσουμε
ευελιξία και πρωτοποριακές λύσεις στην ελληνική αγορά.

Η συνεργασία μας με την Geek+, συνίσταται στην υποστήριξη και την προώθηση των
λύσεων της, όπως είπα στον ελληνικό χώρο και σε δεύτερη φάση στην υλοποίηση των
λύσεων σε όλο το εύρος του ελληνικού Supply Chain.

Προσθέτουμε στις υπηρεσίες που δίνουμε, εκτός από λογισμικό διαχείρισης
αποθηκών, και λύσεις αυτοματισμού που εξελίσσουν τον τρόπο δουλειάς. Ειδικά, οι
λύσεις της Geek+ στην εφοδιαστική αλυσίδα στοχεύουν σε κέντρα διανομών που 
εξυπηρετούν τη νέα τάση, δηλαδή το ηλεκτρονικό εμπόριο”.
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Από δεξιά: Βασίλης Καρακουλάκης, Jackson Zhang

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της Geek+ Ευρώπης Mr. Jackson Zhang στην ομιλία
του δήλωσε ότι “είμαστε πολύ χαρούμενοι που έχουμε τον όμιλο FDL ως αποκλειστικό
αντιπρόσωπό μας σε Ελλάδα και Κύπρο και είμαστε πεπεισμένοι ότι θα αξιοποιήσουν
την τεχνολογία μας, για να παρέχουν πλήρως ολοκληρωμένες πληροφορίες και
εξατομικευμένες λύσεις σε όλο το φάσμα της εφοδιαστικής αλυσίδας.

Επιπρόσθετα, η μεγάλη και εκτεταμένη πελατειακή βάση του ομίλου FDL, θα
βοηθήσει  στην παροχή ευρείας γκάμας λύσεων ρομποτικής που εφαρμόζονται 
σε μια μεγάλη ποικιλία σεναρίων βιομηχανίας».

Σημειώνεται ότι η Geek + είναι μια παγκόσμια εταιρεία τεχνολογίας που
εξειδικεύεται στα smart logistics.

Εφαρμόζει τεχνολογίες ρομποτικής και τεχνητής νοημοσύνης (A.I.) για τη δημιουργία
λύσεων σε μεγάλο εύρος της εφοδιαστικής αλυσίδας σε όλους τους κλάδους.

Με παρουσία σε πάνω από 20 χώρες και με περισσότερους από 300 πελάτες, η Geek+
έχει δημιουργήσει πάνω από 300 ειδικά διαμορφωμένες πατέντες για τις ανάγκες
των πελατών της, με περισσότερες από 10.000 πωλήσεις εφαρμογών ρομποτικής
παγκοσμίως.


